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МОСКВА - Америчка Централна обавјештајна агенција /ЦИА/ већ дуго времена упорно
покушава да убаци свог човјека у руске тајне службе, рекао је неименовани официр
руске Федералне службе безбједности /ФСБ/ руском телевизијском Каналу 1.

  

  

"У протекле двије године било је више покушаја инфилтрације ЦИА у руске службе
безбједности", рекао је мушкарац коме су заклонили лице како би прикрили његов
идентитет, дан након што је агент ЦИА ухапшен у Москви покушавајући да врбује руског
оперативца. 

  

Он је додао да је у јануару један официр ЦИА протјеран из Русије. 

  

"Замолили смо наше америчке колеге да прекину са том праксом, али они су то
игнорисали", рекао је неименовани официр ФСБ. 

  

Русија је данас уложила формални протест америчком амбасадору у Москви након
хапшења Рајана Кристофера Фогла, тајног оперативца ЦИА. 

  

Неименовани официр ФСБ рекао је да је руска контраобавјештајна служба знала од
тренутка када је Фогл допутовао у Москву у прољеће 2011. године да је агент ЦИА и да
је од тада праћен. 

  

"Фоглов покушај да регрутује руског официра није његова прва мисија и то није први пут
да је прерушен покушавао да превари оне који су га пратили", рекао је неименовани
официр
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Хапшење агента ЦИА неће пореметити односе Русије и САД

  

МОСКВА - Хапшење агента америчке Централне обавјештајне агенције /ЦИА/ у Русији
неће нарушити односе између Русије и САД, двије највеће нуклеарне супер силе на
свијету, изјавио је данас руски сенатор Андреј Климов.

  

  

Климов, замјеник предсједавајућег Комитета за спољне послове Федералног савјета,
рекао је да, иако инцидент са америчким дипломатом и агентом Рајаном Кристофером
Фоглом не побољшава односе двије земље, такви догађаји ипак не могу покварити
америчко-руске односе. 

  

Према његовим ријечима, хапшење Фогла не може пореметити заједничке ставове двије
земље у вези са ситуацијом у Сирији, на Корејском полуострву и Авганистану. 

  

"САД и Русија имају стратешке односе", додао је Климов, истичући да су двије земље
успјеле да преброде и много теже ситуације у прошлости. 

  

Руска Федерална служба безбједности /ФСБ/ саопштила је јуче да је Фогл, амерички
дипломата који је радио као трећи секретар у политичком одјељењу америчке Амбасаде
у Москви, ухапшен 13. маја покушавајући да врбује официра руске тајне службе. 

  

Дотични официр био је дио контратерористичких операција на Сјеверном Кавказу,
јављају медији. 
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Фогл је наводно понудио руском официру око милион долара годишње за "дугорочну
сарадњу" и додатне бонусе за вриједне информације. 

  

Његова шпијунска опрема укључивала је двије перике, писмо са инструкцијама за
врбовање, компас, мапу Москве и више паметних телефона. 

  

Руско Министарство спољних послова синоћ је Фогла прогласило непожљеном особом,
подсјећа РИА "Новости". 

  

Амерички Стејт дипартмент потврдио да је Фогл касније ослобођен и да ће бити
протјеран из Русије. 

  

Русија и САД планирају састанак обавештајних служби

  

Русија и САД планирају састанак директора ЦИА са сарадницима руских обавештајних
служби, изјавио је новинарима помоћник председника РФ Јуриј Ушаков.

  

„Ових дана Москву су посетили руководиоци ФБИ. Планиран је контакт са директором
ЦИА - рекао је Ушаков. „Односно са врха је послат јасан сигнал да обавештајне службе
морају да раде конструктивно и интензивно. Поред тога, не да раде једни против других,
него једни са другима“ – додао је он.

  

(Срна-Глас Русије)
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